BMEA

TEKMOVANJE 1Z ZNANJA i
NARAVOSLOVJA 2. RAZRED

5. FEBRUAR 2020
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V POSODI IMAS SVEZ  (A) JE PLASTELIN TRD. [21]
TEKOCI PLASTELIN.

(B) JE PLASTELIN MEHEK.
S PESTJO UDARIS PO

NJEM. KAJ VELJA?
OB UDARCU ... (D) SE PEST TAKOJ POGREZNE V PLASTELIN.

(C) SE PLASTELIN ZDROBI.

|IZ SVEZEGA TEKOCEGA PLASTELINA OBLIKUJES KEPO IN JO [21]
POSTAVIS NA MIZO. KAJ NASTANE IZ KEPE PO 1 MINUTI?

| . (E)

@ V POSODI JE SVEZ TEKOCI PLASTELIN. FRNIKOLA PADE NANJ Z [21]
VISINE POL METRA. KAJ SE ZGODI S FRNIKOLO?

(A) NEKAJ CASA POSKAKUJE PO PLASTELINU.
(B) SE ODBIJE OD PLASTELINA IZ POSODE.
(C) SE POCASI POTOPI V PLASTELIN.

(D) SE RAZBIJE.
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VLECES NARAZEN. KATERE IZJAVE SO PRAVILNE?

IMAS KEPO SVEZEGA TEKOCEGA PLASTELINA, Kl JO POCASI [41]
CE IZJAVA DRZI, OBKROZI ¢/. CE NE DRZI, OBKROZI X

DA NE
@ PLASTELIN SE TAKOJ STRGA. V x
@ PLASTELIN SE PODALJSA. V x
@ PLASTELIN SE POVESI. V x
@ PLASTELIN SE ZLOMI. V x
@ PLASTENKI MIRUJETA. [2]
KATERA PLASTENKA VODA
SE PRVA IZPRAZNI? LUKNJICA
(A) (B)

KATERA SLIKA PRAVILNO PRIKAZUJE IZTEKANJE VODE IZ ...

... ODPRTE (A)
PLASTENKE?
(A) @

[21]

... ZAPRTE
PLASTENKE?
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[2]
LUKNJICI. NATO SMO JO NAPOLNILI
Z\VODO TER JO ODPRTO IN
OBRNJENO NAVZDOL POTOPILI V
VODO, KOT PRIKAZUJE SLIKA.

DO KATERE OZNAKE SE ZNIZA
GLADINA VODE V PLASTENKI?

@ V PLASTENKO SMO NAREDILI DVE

VSE NALUKNJANE PLASTENKE STOJIJO NA MIZI, SO POLNE VODE [41]
IN ZAPRTE. V TABELI ZA VSAKO PLASTENKO OZNACI S “ ALl 1Z
PLASTENKE IZTECE VSA VODA, POL VODE ALI NIC VODE.

n n KOLIKO
VODE -
IZTECE? | VSA POL NIC
4 .

6 KATERA RASTLINA | [2t]
JE FIZOL? ' gss’

(A) (B) (C)
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PRAVILNO DOKONCAJ 1ZJAVO: CE Z VAZELINOM S SPODNJE STRANI [21]
PREMAZEMO LE ENEGA OD 10 ZELENIH LISTOV, ...

(A) BO RASTLINA NAJVERJETNEJE RASLA SE NAPREJ.
(B) BO RASTLINA TAKOJ ODVRGLA PREMAZANI LIST.

(C) RASTLINA NE BO VEC RASLA.

(D) BO RASTLINA UVENELA.

@ KJE IMA RASTLINA, KI JE NA SLIKI, [3t]

NAJVEC LISTNIH REZ?

(F)

/

NAJPREJ SMO IMELI 3 ENAKO VISOKE RASTLINE FIZOLA. Z LISTI [21]
RASTLINE 1 NISMO NAREDILI NIC, LISTE RASTLINE 2 SMO Z
VAZELINOM PREMAZALI ZGORAJ, LISTE

’/ | RASTLINE 3 PA SPODAJ. NA SLIKI SO
RASTLINE SEDAJ. ZAKAJ JE RASTLINAV
| ‘ LONCKU 3 ZRASLA MANJSA?

(A) KER NI DOBILA DOVOLJ SVETLOBE.

(B) KER NI BILADOVOLJ POGNOJENA.
(C) KER VANJO NI VSTOPAL ZRAK.

(D) KER JE BILA PREVEC ZALITA.
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